

甜蜜上线！成都新增两个公园式婚姻登记处

5月20日正式面向市民开放

本报讯（本报记者 李艳）日前，记者从成都市民政局获悉，成都市再迎来2处公园式婚姻登记处——青羊区非遗博览园婚姻登记处、新津区天府农博园婚姻登记处，并将于5月20日正式面向市民开放。

粉色地面、大红色幕墙、心形的彩色气球、别具一格的拱形落地窗……青羊区非遗博览园婚姻登记处位于成都国际非遗创意产业园西城事区域综合体，相较于传

设计元素，搭配低饱和度的粉色和白色，打造出时下年轻人喜爱的风格，随手一拍都是大片，高级感满满。“我们依托非遗博览园园区浓厚的文化氛围与良好的生态环境，把公园城市建设理念与民政公共服务有机结合起来。”青羊区民政局相关负责人介绍，青羊区非遗博览园婚姻登记处位于成都国际非遗创意产业园西城事区域综合体，相较于传

统的婚姻登记处，此处还配套了咖啡馆、致爱珍藏馆、餐厅。

新津区天府农博园婚姻登记处整体风格为新中式设计，四面皆是落地窗户，能多角度观赏天府农博园自然风光，同时打造有婚书墙、领证区、打卡墙、等候区、填单区等场景。室内科学划分登记、领证、婚姻家庭辅导、档案存放等功能区，设置了茶水、化妆、更衣等服务区；配备

智能自助婚姻登记终端设备，为群众提供智慧高效便捷的服务。不仅如此，新津区天府农博园婚姻登记处的室外结合天府农博园新乡村文化配套了约2000平方米的景观设施，打造“一生长路·相守农博”“一情荡漾·温柔农博”等多个氛围浓厚、寓意美好的室外浪漫打卡点，给新人提供了更有仪式感的婚姻登记场景。

留守儿童航空研学 播下筑梦蓝天的种子

□陈晓霞 本报记者 李鹏飞 文/图



近日，在位于四川广汉的中国民航飞行学院的操场上，由该院航模队操控着飞机模型在天空

中自由翱翔，来自德阳市中江县30名留守儿童们正欢快地欣赏着这一表演，各式各样的飞机模型，

360度自由旋转的飞机，激发了他们对航空知识的无限热爱。据悉，这是由共青团德阳市委、共青团

中江县委、中江县关心下一代工作委员会、中江县留守儿童艺术团联合共青团中国民用航空飞行学院委员会共同举办的留守儿童航空研学活动。活动旨在让留守儿童了解航空知识，筑梦蓝天，培育和践行社会主义核心价值观，激发对党和国家的热爱之情。

当天，中江县30名留守儿童来到中国民用航空飞行学院，在该院青年志愿者带领下开始研学游，志愿者带领孩子们参观“团小翼”“航小飞”、校史馆，并现场体验悬梯。在学院的阶梯教室里，由学院的大哥哥大姐姐们讲解着航空知识，并观看飞机起落以及机场运行知识。

“通过此次活动，将民航知识传递给孩子，将筑梦蓝天的种子种到孩子们心中，为他们启发梦想，也为国家造就下一代航天人才。”中国民航飞行学院团委有关人员称，此次活动也激励学院的学子们做好榜样，勤奋学习、努力奋斗、筑梦蓝天。

巴中市平昌县华严小学：开展体验教育暨“智慧救援”演练

为进一步增强青少年防溺水安全意识，有效预防溺水事件发生，近日，四川巴中市平昌县华严小学开展了“一盆水闭气式”体验暨“智慧救援”演练，全校师生参加了本次活动。

活动现场，少先队大队辅导员张晓芳带领大家朗读了《防溺水宣誓词》，接着，全校学生齐唱《中小学

生防溺水之歌》。活动中，1—3年级学生在操场边上观摩，4—6年级学生每人面前放一盆水，随着分管安全的副校长吴斌一声令下，所有同学将脸浸入水盆中，要求水把眼、鼻、口完全淹没。有的同学不到2秒钟就猛地抬头，有的稍微时间长一点，5秒、10秒、15秒……同学们都陆续抬起了头。体验结束后，同学们

分别谈了感受，纷纷表示，“这种感觉太难受了，憋闷、心慌、不敢呼吸，并承诺自己一定不会去危险水域玩水。”随后进行了防溺水智慧救援现场演练。通过演练，同学们学习了正确的施救方法。

最后，学校支部书记孙麟对本次活动进行了总结。他说，防溺水安全教育是一项长期的工作，每一个

学生的安全，关乎每一个家庭的幸福。学校将把此项工作坚持不懈地抓下去，为学生安全保驾护航。

此次活动中，学校还充分利用宣传栏、国旗下讲话、黑板报等宣传阵地进行防溺水宣传，通过学生集体签名等活动进行防溺水安全教育，并与家长签订防溺水安全责任书，共筑安全防线。 冯瑶瑶



传统艺术润童心

四川省华蓥市双河第二小学为进一步落实“双减”政策，依托具有本土特色的棉麻文化资源，深入挖掘棉麻元素，创办“棉麻绳编艺术”手工社团，主要编制创作中国结、琵琶扣、花瓶、挂饰、吊饰及日常生活用品收纳筐、水果篮等，让学生们在教学、创编、描绘、加工等过程中，收获编织知识、掌握编织技术，提高欣赏美、创造美的能力；培养学生的创新精神和劳动能力，享受传统手工编织的乐趣。

王全双 特约记者 邱海鹰 摄

四川通江：即收即办 即办即复 把群众“不安逸”的事化解在最基层

□杜文龙 本报记者 蒋永飞 文/图



通江县杨柏镇朽石坎村廉情信息网格员李尧章收集群众关于堰塘管理的意见建议

“王老弟，感谢感谢，粮食直补款的事，村里详细回复我了，钱也到账了。”近日，四川巴中市通江县杨柏镇朽石坎村廉情信息网格员王付贤接到村民寇军的感谢电话。

早前，王付贤在廉情信息收集时，了解到寇军家粮食直补款一直未发放到位等相关问题，想到村里试点推行的“即收即办即办即复”工作机制，一离开寇军家，便回到村委，将情况报告给村纪检委员巨军学。随后，经村镇两级核实，由于村文书统计工作不认真，弄错寇军银行卡号，导致粮食直补发放不成功，镇党委即对村文书进行提醒谈话，责令整改，并将办理情况及时回复反馈给寇军本人。

今年以来，通江县纪委监委按照四川省纪委监委“走基层、访民生、解难题”相关工作部署要求，先后落实创新，在杨柏镇朽石坎村试点推行网格化“即收即办即办即复”机制，通过密织廉情信息网，促进监督力量深度交叉联动，激活基层监督“神经末梢”，确保监督体系上下贯通。同时，把推动解决群众急难愁盼问题作为主攻方向，确保群众“不安逸”事化解在最基层。

试点工作推行以来，我们根据村内实际情况成立了由1名纪检委员加12名老党员、老干部担任的廉情信息网格员，精准定格，常态下沉走访，收集群众意见建议，并与县、镇纪委上下‘廉’动，密织廉情信息网，化解急难愁盼。”巨军学介绍道。据了解，为确保“即收即办即办即复”，朽石坎村还根据村内实际情况筛选出5名热心公益、表达能力突出的妇女组成廉情宣讲队，组成1+12+N“廉”动格局，深入田间地头、群众家中宣讲廉情常识，收集群众诉求，回复相关疑问，提升群众幸福感和满意度，夯实基层治理根基。

截至目前，朽石坎村依托“即收即办即办即复”，累计走访群众100余人次，收集群众意见建议30余条，帮助群众化解问题40余个，做到家事自理、小事村办、难事镇担、大事县管，把群众“不安逸”的事化解在最基层，实现全村“零信访”。

“朽石坎村的成功试点，为全县基层监督与信访化解提供了一个很好的样本。”通江县纪委监委相关负责人介绍，接下来，将借鉴该村经验，梳理总结提升推广，结合党风政风监督员、“码上举报”等方式，全面收集群众“不安逸”与反映强烈的事，即收即办，通过院坝会、公示栏、廉情网及时回复办理情况，公示公开，促进全县基层党风廉政建设工作，让社会有感、群众有感。

义卖小善举 传递大爱心 成都市双流区万家社区开展“爱心义卖 真情传递”小桔灯义卖行活动

□本报记者 李祥

好物共享，传递芬芳；一件旧物，一段回忆。近日，在成都市双流区万家社区组织开展的“爱心义卖，真情传递”小桔灯义卖行活动现场，“旧物”遇到了“新主”，让爱心播撒，让希望萌芽，续写“万家星火入万家”崭新篇章。

义卖现场热闹非凡，小摊主们在父母的陪同下，将自己的义卖品摆放有序，二手书籍摊、玩具售卖点……一时间，吆喝声四起，吸引不少居民驻足停留；有的小摊主鼓起勇气向询问的居民介绍自己的义卖品，有的小摊主则是另辟蹊径主动出击，带上义卖物品离开摊位向居民进行推介……

活动结束后，不少小朋友将义卖所得捐赠了出来，为社区公益慈善事业献出了自己的一份力量。一位家长在活动现场说，“很开心能够参加这次义卖活动，每一次的活动都能看到孩子的成长，平时他是一个内向不爱多说的孩子，今天我看到他能勇敢地向陌生人介绍自己的义卖品了。”

此次“桔灯微光，益路前行”义卖活动，不仅让孩子们在参与义卖活动的过程中，锻炼孩子的语言表达、与人合作等能力，更激发了小朋友的爱心，从小在孩子的心中种下爱的种子，成就一生的好品德。

下一步，该社区将把本次义卖所得用于辖区公益慈善事业，为辖区特殊人群送去慰问。营造良好的志愿服务氛围，吸引更多居民参与到社区公益活动中，推动社区公益服务的开展。

遗失公告

本店不慎将石棉县变色龙家私旗舰店公章一枚（编号：513125600071884）遗失，特公告声明作废。

石棉县变色龙家私旗舰店

2023年5月16日

遗失公告

本公司不慎将泸州市江阳区市场监督管理局2023年4月12日核发的，市场主体名称预先登记告知书（泸市监）登记内名预登记[2023]9号遗失，特此公告。

泸州市誉达保安服务有限公司

2023年5月16日